

ДЕН НА ОТВОРЕНИТЕ ВРАТИ В СЪДЕБНА ПАЛАТА ГРАД ПЕРНИК

На 27 май 2022 г. в Съдебна палата град Перник се проведе инициативата Ден на отворените врати.

Гости на Административен съд – Перник бяха ученици от IVa и IVб клас на СУ „Темелко Ненков“ град Перник, на които бе изнесена беседа за развитието на съдебната дейност и бяха представени ролите на съдията, прокурора, защитника и останалите участници в един съдебен процес. Всяко дете получи брошура за своите права съгласно Конвенцията на ООН за правата на детето, адаптирана за тяхната възраст.



В Зала № 2 на Съдебната палата бяха наградени победителите в конкурса за есе на тема “Законодателството трябва да бъде гласът на разума, а съдията – гласът на закона” за ученици от 10-и до 12-и клас на средните училища в град Перник. Комисията, оценила есетата, в състав: г-жа Слава Георгиева – зам. председател в Административен съд – Перник, г-н Христофор Рачев – прокурор в Районна прокуратура – Перник и г-жа Цветислава Цветанова – експерт „Връзки с обществеността“ в Окръжен съд – Перник присъди само поощрителна награда на името на:

СИАНА РАДОСТИНОВА АНАНИЕВА, ученичка в 12а клас, VI СУ „Св. Св. Кирил и Методий“, гр. Перник.

Грамоти за участие в конкурса получиха:

БОЙКА АЛБЕНОВА ИВАНОВА, ученичка в 10а клас, VI СУ „Св. Св. Кирил и Методий“, гр.Перник

ВАНЕСА БОЯНОВА БОЯНОВА, ученичка в 10б клас, ГПЧЕ „Симеон Радев“, гр. Перник

БОЖИДАР ЗАХАРИЕВ БОГДАНОВ, ученик в 12а клас, VI СУ „Св. Св. Кирил и Методий“, гр.Перник



В рамките на Деня на отворените врати бе финализирана проведената през учебната 2021/2022 г. в сътрудничество с ГПЧЕ „Симеон Радев“ град Перник Образователна програма „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“. Всички участвали в програмата 155 десетокласници получиха книжка „Конституция на Република България“.



В присъствието на председателя на Административен съд – Перник г-н Ивайло Иванов, заместник-председателя на Районен съд – Перник г-жа Христина Ангелова и районния прокурор г-жа Аделина Алексиева, заместник-директора на ГПЧЕ „Симеон Радев“ г-жа Ангелина Страилова, учители и съученици, част от участниците в Образователната програма представиха симулативен съдебен процес по наказателно дело от общ характер, подготвен по истински случай за шофиране след употреба на наркотично вещество /тетрахидроканабинол/ и държане на високорисково наркотично вещество от лицето.



Бяха представени резултатите от проведена сред участниците в Образователната програма Анкета, представляваща своеобразна обратна връзка, относно включените теми, начина на провеждане и полезност на наученото в реалния живот.